
Notulen openbare bestuursvergadering 
Woensdag 18 september 2024 

 
 

Aanwezig: 

Jan Kousemaker (voorzitter), Sander Lobbezoo, Robbie Holmes, Leander Osté, Yvonne 

Bruins, Ad van Wijnen, Manon Kluijfhout, Jacobine Vader. 

Petra de Witte (gem. Veere), Niels te Sligte (SGP), Johan Sanderse (CDA), Harm Verbeek 

(Woongaard), Izaäk Geschiere (redactie Waker), John de Jonge (wethouder), José de Buck 

(DTV), Jacco van Maldegem (D66). 

Met kennisgeving afwezig: Anneke Brouwer, Daphne Jansen-Haaze, René Ouwerkerk. 

 

1. Opening 

Jan heet iedereen welkom. 

 

2. Vaststellen agenda 

Agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 

 

3. Notulen vorige vergadering 20 juni 2024 

De notulen worden na enkele tekstuele wijzigingen vastgesteld. 

 

4. Ingekomen stukken en mededelingen (reeds toegezonden) 

• Brief inzake omgevingswet – Dank voor het aanleveren 

• Nieuwsbrief VVD - TKN 

• Nieuwsbrief Veerse Ruiters juni - TKN 

• Mail inzake Noordwestroute – Zie pt. 8 van de agenda  

• Mail inzake camera – De camera wordt geplaatst (bushalte Kadetweg) 

• Mail C2 - TKN 

• Voorlopig ontwerp voetpad – Het ontwerp wordt goed aangenomen 

• Mail vervangen asfalt laag - TKN 

• Mail aanpassen ontwerp Noordweg - TKN 

• Nieuwsbrief Welzijn Veere, waaronder verhuizing – TKN. Opening van het nieuwe 

pand is op 15 oktober.  

• Nieuwsbrief Veerse Ruiters juli - TKN 

• Uitnodiging Brandspuithuis – 12 oktober opening expositie. Jan en Ad gaan 

• Asfaltwerkzaamheden N57 - TKN 

• Mail en reactie inzake begraafplaats – Brief i.v.m. verplaatsing hek. Standpunt 

dorpsraad: Persoonshek terugplaatsen, heg planten en verkeersborden 

verwijderen. Jan reageert naar de Gemeente Veere.  



• Mail inzake bloembakken – Een leuk bericht met mooie foto’s van de 

bloembakken. Dank voor het organiseren hiervan gaat naar Anneke en haar man 

Arjan.  

• Klacht inzake jubileum - TKN 

• Participatie Westrand Domburg – Met name i.v.m. toenemende 

verkeersbewegingen zijn wij geen voorstander van de uitbreiding. We sturen een 

brief.  

• Omvormingen groen – Geen bijzonderheden, heesters worden vervangen door 

heesters.  

• Bijeenkomst stads- en dorpsraden Gemeente Veere – Ad is aanwezig geweest bij 

deze bijeenkomst. Gemeente Veere haalt hiermee info op en maakt daarmee een 

voorstel richting de raad voor actualisatie van de regeling stads- en dorpsraden.  

 

5. Stand van zaken minderjarige asielzoekers  

Wethouder John de Jonge deelt de laatste stand van zaken. Hij geeft aan erg blij te 

zijn met de projectleider van het COA. Het streven van het COA is om (eind) van het 

1e kwartaal te kunnen starten met opvang. Daarvoor moeten er echter nog wel een 

hoop zaken worden geregeld met betrekking tot het pand/de omgeving. 

Vergunningen voor aanpassingen van het terrein zijn nog niet aangevraagd. Vanwege 

de spuitzone van het aangrenzende perceel, moet er in 2 lagen worden gebouwd. 

Daarom moet er worden geheid.  

 

6. Dorpsplan Serooskerke 

• Stand van zaken Biezenweie 

o Er is gestart met de werkzaamheden. Op de dag van de vergadering was 

de zitting bij de Raad van State. Uitspraak is naar verwachting over 6-8 

weken.  

• MFA/Zandput gebied 

o Stedenbouwkundig plan is door de raad erg positief ontvangen en wordt 

als hamerstuk ingebracht. Verder is de gemeente constructief in gesprek 

met de tennisvereniging inzake verplaatsing van het complex. Daarbij zijn 

in principe 2 opties, te weten:  

▪ Opschuiven richting het terrein van autosloperij Stouten 

▪ Verhuizen naar de Biezenweie 

Het verhuizen naar de Biezenweie kent een lichte (door het bestuur van 

de TV gedeelde) voorkeur omdat daarmee sport wordt gecentraliseerd 

en er betere mogelijkheden zijn voor het realiseren van een padelbaan. 

Dit scenario wordt verder uitgewerkt.  

o Voor wat betreft het MFA en de school worden op dit moment het 

Programma van Eisen opgesteld. Daarbij zijn zorgen geuit (vanuit de raad) 

over de oppervlakte van het dorpshuis. Dit is wellicht iets te klein gepland 

i.v.m. de vraag vanuit de biljart. Ook is er een discussie met KOW over de 

kosten. De verwachting is dat e.e.a. op ‘redelijke termijn’ is afgerond. 

Nadat de PvE is wordt een architect geselecteerd.  

o Het pierebadje in zwembad De Goudvijver wordt nu slechts sporadisch 

gebruikt. Er zijn plannen om het pierebadje om te toveren tot een 



‘waterspeeltuin’, waardoor kleine kinderen ook in dat bad lekker kunnen 

spelen. Dit geeft dan wellicht de mogelijkheid om aansluitend een terras 

te maken aansluitend aan het dorpshuis. 

• Herinrichting Zandput/Torenstraat 

o Wethouder De Jonge geeft aan dat de Vrouwenpolderseweg niet in de 

plannen voor renovatie Torenstraat wordt meegenomen. Het 

projectgebied loopt dan tot de overgang van klinkers naar asfalt ter 

hoogte van het Smidswegje.  

o Dit wordt door de dorpsraad als teleurstellend ervaren. De Wethouder 

nodigt ons uit om met argumenten te komen om het college op andere 

gedachten te brengen.  

 

7. RO-zaken 

Manon deelt een update over de natuurspeeltuin. Er is begin september een evaluatie 

geweest met de werkgroep en de gemeente. Hieruit zijn nog een aantal 

verbeterpunten gekomen, welke de komende tijd worden opgepakt. Denk aan een 

pad naar de Jeu de Boules, extra bankjes en picknickset, maar ook een trap en 

klimtouw naar de klimtoren. Op speciaal verzoek van betrokken jeugd uit Seroos, 

komt er een (tijdelijke) overkapping tegen de muur van de gymzaal.  

 

Wethouder De Jonge vertelt dat Park Welgelegen, wat een officieel rijksmonument is, 

in 2025 een ‘update’ krijgt. De zichtlijnen in het park worden conform het 

oorspronkelijk ontwerp in ere hersteld.  

 

8. Verkeersstromen Walcheren 

De verkeersstromen richting het kustgebied gaat allemaal via/langs Serooskerke. De 

N57 staat van april tot november vol. Ook de Hondegemsweg richting Grijpskerke 

levert, met name bij de afslag naar de Zompe, gevaarlijke situaties op. Hiervoor is al 

meermaals aandacht gevraagd, maar helaas tot nu toe zonder resultaat. Gemeente 

Veere geeft aan nog in gesprek te zijn met Waterschap.  

De Dorpsraad gaat een formele reactie richting het college, Rijkswaterstaat & 

Provincie sturen om aan te dringen op actie.  

 

9. Waker en website 

De Waker staat dit keer in het teken van 80 jaar bevrijding van Serooskerke. 

Bezorging staat gepland in het 2e weekend van oktober.  

 

Website heeft er even uit gelegen in verband met een niet werkende plugin. Dit is 

weer hersteld.  

 

10. Rondvraag 

Manon: Het valt op dat de stickers op de welkomstborden vaak fouten bevatten.  Dit 

klopt en is erg vervelend en frustrerend. Het gaat regelmatig fout bij de fabrikant. 

Daarnaast varieert de levertijd van de stickers tussen de 3 en 14 dagen. Namens de 

dorpsraad nemen we dit op met de gemeente Veere en de fabrikant.  

 



Ad: Er zijn geluiden dat ontsluiting van de Biezenweie door de Poortstraat gaat. 

Ontsluiting gaat zowel via de Poortstraat als via de Kadetweg. Via de Poortstraat is 

enkel voor de woningen aan die zijde. 

Robbie: Voor de natuurspeeltuin wordt op 1 november een ‘Stroskerkse 

Boomplantdag’ georganiseerd. We gaan dan, samen met schoolkinderen van De 

Wegwijzer, de bestelde bomen en struiken planten in de natuurspeeltuin. Gemeente 

Veere levert 2 medewerkers om te assisteren en te adviseren.  

 

Verdere vergaderdata 2024: 6 november, 11 december. 

 

 

 


